
Харчові технології; 
58; 21% 

Менеджмент; 
18; 6% 

Маркетинг; 18; 
6% 

Галузеве 
машинобудування

; 69; 25% 

Автоматизація, 
комп’ютерно-

інтегровані 
технології та 

робототехніка; 74; 
26% 

Комп’ютерні 
науки; 46; 16% 

Освітньо-професійних програм 

1; 89; 32% 

2; 51; 18% 

3; 80; 28% 

4; 63; 22% 

КУРС 



Так; 273; 96% 

Ні; 10; 
4% 

Чи знайомі Ви з поняттям «академічна доброчесність»? 



Академічний 
плагіат; 141; 

26% 

Фабрикація; 
17; 3% 

Фальсифікація; 
25; 5% 

Списування; 
173; 32% 

Обман; 63; 12% 

Хабарництво; 
18; 3% 

Необ’єктивне 
оцінювання; 72; 

14% 

Інше:; 28; 
5% 

З якими проявами академічної недоброчесності Ви 
зустрічаєтесь в коледжі найчастіше? 



Ніколи; 95; 28% 

Майже ніколи; 93; 
28% 

Декілька разів за весь 
період навчання; 74; 

22% 

Час від часу; 54; 16% 

Часто; 10; 3% Постійно; 10; 3% 

Як часто Ви виявляєте академічну недоброчесність у навчальному процесі?  



Страх перед 
відрахуванням; 67; 24% 

Незнання дисциплини; 
73; 26% 

Я завжди поступаю 
порядно; 129; 45% 

Інше:; 14; 
5% 

Що спонукає Вас до академічної недоброчесності? 



Так; 268; 95% 

Ні; 15; 5% 

Чи знайомі Ви з поняттям «плагіат»? 



Перевіряється 
керівником 

кваліфікаційної 
роботи; 147; 28% 

Перевіряється 
головою циклової 

комісії; 77; 15% 
Використовується 

спеціальна програма 
перевірки; 129; 25% 

Перевіряється 
комісією; 90; 17% 

Не перевіряється; 12; 
2% Не знаю; 66; 13% 

Яким чином здійснюється перевірка на плагіат кваліфікаційних робіт (дипломні 
проекти / роботи)? 



Так; 255; 90% 

Ні; 28; 10% 

Чи знаєте Ви основні правила посилання на літературні джерела? 



Роз’яснювальна 
робота серед 

студентів; 182; 43% 

Вжиті заходи до інших 
студентів (у т.ч. 

відрахування); 64; 
15% 

Повторне вивчення 
дисципліни; 86; 20% 

Публічне 
обговорення; 77; 18% 

Інше:; 
19; 4% 

Які, на Вашу думку, заходи є доречними для запобігання академічної 
недоброчесності студентів?  



Повторне 
проходження 

оцінювання; 172; 
36% 

Повторне 
проходження освітніх 

компонент 
(дисциплін); 97; 20% 

Відрахування з 
коледжу; 49; 10% 

Зниження 
академічного 

рейтингу; 73; 15% 

Позбавлення 
академічної 

стипендії; 76; 16% 

Інше:; 13; 3% 

Які види академічної відповідальності, на Вашу думку, є найбільш дієвими?  



Так; 250; 88% 

Ні; 33; 12% 

Чи згодні Ви дотримуватись всіх принципів академічної доброчесності? 


